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ATA 006/2022 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a ausência do vereador Ataíde de Albuquerque e da vereadora Mariely Pereira 

Moreira, devidamente justificada, às dezoito horas, no dia sete de março de dois mil 

e vinte e dois (07/03/2022), o presidente, vereador Alcides Borges Saldanha, declara 

aberta a segunda sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e dois e convida a todos 

para rezar a oração do Pai Nosso. Pede à segunda secretária, vereadora Daniela 

Kunrath da Luz, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior conforme 

ata enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em 

votação e é aprovada por unanimidade. Pede que a vereadora proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 004/2022 do Vereador Alcides Borges 

Saldanha, Ofício n.º 009 e 010/2022 do departamento de licitação do Executivo 

Municipal. No ofício nº 009/2022, referente ao pregão presencial nº 015/2022, 

pregão presencial nº 016/2022, pregão presencial nº 017/2022, pregão 

presencial nº 018/2022. Ofício nº 010/2022, referente a tomada de preços nº 

001/2022 e tomada de preços nº 002/2022. O presidente informa que as 

proposições e as atas ficam disponíveis no site da Câmara. O presidente declara 

aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede a palavra para o vereador Aguinaldo Paz 

de Moura: Inicia se dirigindo a comunidade São Manoel, ao senhor Jonas, que ficou 

feliz pela possibilidade de estarem entregando um carro à saúde da comunidade, 

agradece os que estavam presentes na oportunidade. Parabeniza a vereadora 

Mariely, a enfermeira Arlete e a Luziane Damião, por estarem no congresso em 

Brasília, pelo PL 2464/2020, referente ao piso salarial das técnicas de enfermagem. 

Fala sobre ao aumento da folha de pagamento dos agentes de saúde, e que está 

sendo visto o projeto de lei, para que seja pago o chamado 14º (Décimo quarto) 

salario, que é um abono que por lei já existe. Diz que espera que até no próximo final 

de ano as agentes comunitários estejam recebendo estes valores. Comunica que a 

população da Capoeira Velha, reivindicou o cascalhamento e o patrolamento das 

estradas da comunidade São José. Comenta sobre as obras da Rua José 

Schereiner, de que está no início. Agradece a forma de como foi atendido na 
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prefeitura. O presidente cede a palavra ao vereador Jauri Fernandes de Abreu: 

Cumprimenta    todos os presentes, e complementa a fala do vareador Aguinaldo, 

agradecendo o secretário da saúde pelo bom atendimento. Fala que precisa de 

estradas, mas que a saúde precisa estar em primeiro lugar. O presidente cede a 

palavra ao vereador João Alex Damião: Inicia pedindo ao Executivo, que fosse feito 

um estacionamento na transversal em frente ao Colégio Estadual José de Anchieta, 

onde estaria facilitando o tráfego dos carros. O vereador Aguinaldo pede a palavra, 

e lembra que o projeto já é antigo, e que ajudaria toda a população. Volta a falar 

sobre a qualidade do asfalto da Rua Joaquim Monteiro Sobrinho, e pede para serem 

vistos os meios-fios. Diz que acompanhou o projeto de asfaltamento da Rua José 

Schereiner, e que foi notificada a empresa responsável sobre os meios-fios, onde 

serão feitos os reajustes. Parabeniza as mulheres pelo seu dia. O presidente cede a 

palavra ao vereador Tiago Variza: Comenta sobre o meio fio do asfalto, de que em 

conversa com o Senhor Jaime, o projeto seria bem executado. Fala também sobre 

a fiscalização dos vereadores quanto as obras. Cumprimenta a Unipatas e lembra a 

população sobre os maus tratos aos animas. O presidente Alcides Borges 

Saldanha, fala da obra da rua José Schereiner, de que a fiscalização está sendo 

feita, e que espera que seja realizada o quanto antes. Argumenta sobre os 

responsáveis da Unipatas, que se preocupam com os animais. Fala sobre a 

iluminação pública e para a verificação das estradas no bairro Santo Antônio, pede 

ao Executivo que tome providências quanto a isso. O presidente declara aberto a 

ORDEM DO DIA. Coloca em 2ª discussão o Projeto de Lei n.º 024/2021 do Executivo 

Municipal com a súmula: Dispõe sobre a preservação do Patrimônio Cultural e 

Natural do município de Santa Maria do Oeste, cria Conselho Municipal do 

Patrimônio Histórico, Artístico, Natural e Cultural (sigla COMPHANC) e institui o 

Fundo Municipal de Proteção do Patrimônio Cultural. Deixa livre a palavra. Ninguém 

se manifesta. Coloca em 2ª votação o Projeto de Lei n.º 024/2021 do Executivo 

Municipal com a súmula: Dispõe sobre a preservação do Patrimônio Cultural e 

Natural do município de Santa Maria do Oeste, cria Conselho Municipal do 

Patrimônio Histórico, Artístico, Natural e Cultural (sigla COMPHANC) e institui o 

Fundo Municipal de Proteção do Patrimônio Cultural. Aprovado por unanimidade. 
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Coloca em 1ª discussão o projeto de Lei n.º 004/2022 do Executivo Municipal com a 

súmula: Estabelece no âmbito do município de Santa Maria do Oeste sanções e 

penalidades administrativas para aqueles que praticarem maus-tratos aos animais e 

dá outras providências. 1ª votação. É aprovado por unanimidade. Deixa livre a 

palavra. O vereador Aguinaldo fala sobre os cuidados, fala sobre o abandono, e 

sobre os vários tipos de maus tratos aos animais. O presidente coloca em 1ª votação 

o projeto de Lei n.º 004/2022 do Executivo Municipal com a súmula: Estabelece no 

âmbito do município de Santa Maria do Oeste sanções e penalidades administrativas 

para aqueles que praticarem maus-tratos aos animais e dá outras providências. 

Aprovado por unanimidade. Coloca em 1ª discussão o projeto de Lei n.º 005/2022 

do Executivo Municipal com a súmula: Autoriza o Executivo a ceder em comodato 

imóvel que especifica e dá outras previdências. Deixando livre a palavra, o vereador 

Aguinaldo fala sobre a aprovação do comodato, que será favorável ao que gere 

emprego a população. O presidente coloca em 1ª votação o projeto de Lei n.º 

005/2022 do Executivo Municipal com a súmula: Autoriza o executivo a ceder em 

comodato imóvel que especifica e dá outras previdências. Aprovado por 

unanimidade. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo, 

parabeniza todas as mulheres pelo seu dia. Argumenta sobre a iluminação pública, 

espera que seja realizado o quanto antes, e que a cobrança vai estar sendo feita, 

para sanar os pedidos da população. A vereadora Daniela, agradece ao secretário 

Elias pela manutenção da bomba de água da comunidade do Ouro Verde. 

Parabeniza as mulheres pelo seu dia. Comunica que haverá um encontro das 

mulheres no salão da igreja católica na comunidade do São José, na parte da manhã. 

Na parte da tarde, o encontro será no Rio do Tigre. Fala sobre a iluminação pública, 

que em discussão com o prefeito, espera que o mais rápido possível isso seja 

resolvido. O vereador Tiago parabeniza as mulheres pelo seu dia. O vereador João 

Alex comenta também sobre a iluminação pública, que a comunidade de São José 

estaria cobrando. Argumenta a fala do vereador Aguinaldo, de ser bem atendido, e 

espera que em outros lugares se faça bom atendimento também. O vereador e 

presidente Alcides complementa a fala dizendo que a população está cobrando muito 
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o atendimento no posto de saúde. Parabeniza as mulheres, pelo seu dia. Declara 

encerrada a sessão. 

 

 

____________________       ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha           Tiago Variza                       Mariely Pereira Moreira 

        Presidente                       Vice-Presidente                        Primeira Secretária 

 
 

____________________    ____________________     _______________________    

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 

 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                                  Vereadora 


